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ВМІСТ ТА СПІВВІДНОШЕННЯ ІОНІВ ЛУЖНИХМЕТАЛІВ ЗА ДІЇ МОНО-
І ПОЛІКОМПОНЕНТНИХ РОЗРІДЖУВАЧІВ СПЕРМИ
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онцентрація альцію і алію в сперматозоїдах
зниж ється з 1,91 до 0,52 і з 8,92 до 1,52 мМ, а
вміст натрію зростає з 16,3 до 37,8 мМ. Cпіввід-
ношення різнойменних пар іонів сперматозої-
дах для K+:Ca2+ становить 2-6:1, Na+:K+ – 2-24:1,
Na+:Ca2+ – 6-73:1; між плазмою і сперматозоїдами –
7-53:1, 6-38:1, 28-100:1, що в 3–4 рази більше.

Розрідження сперми моно омпонентними
водними розчинами ріопроте торів (ВРК) спри-
чиняє симпортний р х Ca2+, K+, Na+ з літин; полі-
омпонентними ЗС – антипортний р х Ca2+ в літи-
ни щодо р х K+ і Na+ з літин. Після е вілібрації
нерозрідженої та розрідженої сперми ВРК і ЗС
системі “середовище- літина” відб вається нес т-
тєвий симпортний р х Ca2+, K+, Na+ з літин. Де он-
сервація ран л НСбез цитрат натрію ініціює сим-
портний р х Ca2+, K+, Na+ в літини; де онсервація
ран лНС та розрідженої моно омпонентнимиВРК
і полі омпонентними ЗС в цитраті натрію – анти-
портний р х Na+ в літини щодо K+ і Ca2+ з них.

Стан стр т ри й ф н цій ізольованих та не-
ізольованих літин ор анізм онтролює радієнт
онцентрації іонів неор анічних і ор анічних спо-
л . Базові моделі механізм захисної реа ції літин
на дію е зо енних чинни ів, доцільно доповнити
вивченням особливостей змін онцентрації Ca2+,
K+, Na+ та співвідношень одно- (Na+:Na+, K+:K+,
Ca2+:Ca2+) і різноіменних (Na+:Ca2+, K+:Ca2+, Na+:K+)
пар іонів від ритих системах (нативна (НС), роз-
ріджена, е вілібрована і де онсервована сперма).
За впровадженими пра ти вимо ами техноло ії
ріо онсервації сперми (ТКС) необлицьованими
(від ритими) ран лами, вивчали особливості
трансмембранних змін рівноважно о стан іонів
солей л жних металів сперматозоїдах та між
плазмою і сперматозоїдами.

У моно- та полі омпонентних захисних сере-
довищах (ЗC) сперми переміщення іонів в сис-
темі “ літина-плазма” відб вається по-різном . За
неодна ових мов техноло ічної оброб и сперми,

HELICOBACTER PYLORI ЯК ПАТОГЕНЕТИЧНИЙ ЧИННИК У РОЗВИТКУ
ЗАХВОРЮВАНЬ ПАРОДОНТА ПРИ ГАСТРОДУОДЕНАЛЬНИХ ВИРАЗКАХ
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На сьо одні вплив H. pyloriя причинно офа -
тора льцеро енез є беззаперечно доведеним.
Висо ий рівень виявлення зб дни а при йо о
здатності переб вати різних формах (спірале-
подібній і о овій) та часті рецидивні прояви після
не спішно о проведення еради аційної терапії
сприяють тривалій хронізації запально о проце-
с соматично о захворювання. Це призводить до
зр шення ім ноло ічної реа тивності ор анізм в
цілом і не ативно впливає на пародонт, існ юч
мі рофлор ротової порожнини та ендо енні паро-
донтопато енні фа тори. С перечливість та неод-
нозначність існ ючих д мо щодо вплив H.pylori
інфе ції на розвито запально-дестр тивних про-
цесів пародонта стало поштовхом для нашо о
дослідження. На основі проведено о лінічно о
обстеження більшості хворих із астрод оде-
нальними вираз ами в період за острення б ло
виявлено значні зміни в т анинах пародонта, ха-

ра терні для енералізовано о пародонтит з
переважанням атарально о ін івіт в’яло о
хронічно о перебі . За рез льтатами проведе-
ної полімеразної ланцю ової реа ції б ло дослі-
джено вміст пародонтальних ишень на наявність
H.pylori. Позитивні дані б ли встановлені відпо-
відно до визначених р п основної ате орії. Та ,
р пі із середнім і тяж им ст пенем перебі па-

родонтит іль істьH.pyloriпозитивних рез льтатів
б ла найбільшою і становила 23,8 %, р пі із
ле им – 4,8 %. Це в аз є на прям залежність
олонізаціїH.pyloriвід тяж ості патоло ічно о про-
цес т анинах пародонта. Отже, проведені до-
слідження засвідч ють значн поширеність і ви-
раженість запально-дестр тивних змін т анин
пародонта хворих із астрод оденальними ви-
раз ами, асоційованими з H.pylori інфе цією
(94,4 %). Разом з тим, ст пінь проявів запальних
явищ при енералізованом пародонтиті пере-
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б ває прямій залежності від наявності H.pylori в
пародонтальних ишенях та тривалості і фази
с п тньо о захворювання. Виявлений взаємооб-

тяжений елі оба терною інфе цією розвито
поєднаних патоло ій націлює на подальше вив-
чення їх механізмів.

АТФ-АЗНІ АКТИВНОСТІ ЛІМФОЦИТІВ ПЕРИФЕРІЙНОЇ КРОВІ У ХВОРИХ
НА РЕАКТИВНИЙ АРТРИТ
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Реа тивні артрити (РеА) – р па захворювань
с лобів, пов’язаних з перенесеними інфе ційни-
ми захворюваннями, одна інфе ційний чинни
при цьом ви он є роль тіль и п с ово о фа то-
ра – три ера. РеА вини ають я наслідо ряд за-
хворювань вір сно о, ба теріально о, протозой-
но о чи ельмінтозно о походження. Прип с ають,
що розвито захворювання – це ім нна реа ція
ор анізм на інфе ційний чи інвазійний зб дни .
Одна питання пато енез ревматичних захворю-
вань залишається від ритим. Нез’ясована роль
ряд вторинних месенджерів в розвит захворю-
вань. Йде пош інте ральних по азни ів, я і б
відображали стан ор анізм . У цьом плані най-
більш ва привертають лімфоцити периферій-
ної рові, я і є лючовими літинами ім нної сис-
теми, вн трішньо літинний метаболізм я их р н-
т ється нафізіоло ічно за ріпленій здатності швид-
о реа вати на б дь-я і зміни омеостаз в
ор анізмі. З іншо о бо , пато енез ба атьох захво-
рювань пов’язаний з пор шенням іонно о транс-
порт та енер озабезпечення літин. Метою даної
роботи б ло з’яс вати, я і основні чинни и спри-
чинять розвито РеА, і вивчити зміни в а тивності
Na+, K+- та Н+-АТФ-аз в лімфоцитах периферійної
рові хворих на РеА. Лімфоцити периферійної
рові виділяли з епаринізованої свіжоотриманої
рові в радієнті стини фі ол- ро рафін . За ве-

личин Na+,K+-АТФ-азної а тивності приймали ом-
понент за альної АТФазної а тивності, що ін іб -
ється 1мМо абаїном. А тивність Н+-АТФ-азиміто-
хондрій вирахов вали за величиною омпонен-
ти, я а ін іб ється специфічним бло атором NaN

3
.

Встановлено,що основним інфе ційним чинни ом,
я ий спричиняє розвито РеА, є хламідії (36 %).
Різні поєднання хламідій, реаплазми, мі оплаз-
ми та піхвової трихомонади спричинять 19 % за-
хворювань, а на част в- емолітично о стрепто-
о а припадає 19 % внес розвито РеА. По а-
зано, що в лімфоцитах периферійної рові лінічно
здорових людей величинаNa+,K+-АТФ-азної а тив-
ності с ладає 6,32±0,24, а лімфоцитах пацієнтів
хворих наРеА–3,24±0,14м моль/хв·м біл а, тобто
відб вається зниження АТФ-азної а тивності на
51,3 %. Н+-АТФ-азна а тивність мітохондрій пер-
меабілізованих лімфоцитах онтрольної р пи с ла-
дає 3,63±0,28, а лімфоцитах хворих на РеА ця
величина зниж ється до 2,08±0,24 м моль/хв·м
біл а, тобто є меншою на 42,7 % щодо онтролю.
Отже, основним інфе ційним чинни ом, я ий спри-
чиняє розвито РеА, є хламідії, і що захворювання
с проводж ється с ттєвим зниженнямNa+,K+-АТФ-
азної а тивності плазматичноїмембрани таН+-АТФ-
азної а тивності мітохондрій. Це свідчить про пе-
ревантаження літин Na+ і пор шення їх ре ля-
торних механізмів, а та ож про енер одефіцит.
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М’язові дисф н ції, що с проводж ються міо-
патією та ішемією, найхара терніші для ал о оль-
но залежних людей. Роз риття хара тер вплив

острої і хронічної ал о ольної інто си ації на ди-
намі с орочення ішемізованих с елетних м’язів
є однією із а т альних, не до інця досліджених
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